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.تومان است104500درآمد حاصل از فروش، 



22500=7500×3
2500=20000-22500 .تومان است2500پول علی، 



21000=3000×7
105000=21000×5 .تومان است105000کل پول او، 
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2484جمعاً از دانش آموزان، 
.تومان دریافت شده است
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4000 →3648 =57 ×64

.درخت وجود دارد4000به طور تقریبی 

بتقری



کیلوگرم27701→ کیلوگرم 28000= تن 28
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روش اول

روش دوم

1000=50×20 →47×24

1000 →1128=47×24
بتقری

بتقری



200 →175
200 →218

12000=60×200
15000=75×200

15000+12000=27000کیلوگرم = تن 27
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.است5یا 0یکان همه آنها 



.ندمتر باقی می ما2متر بوده و 7هر قطعه 
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.متر است3طول هر ضلع باغچه، 


